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Ανάθεση Εφημερίδα ΠΟΛΙΤΗΣ

Σκοπός Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης 
για επίκαιρα θέματα και πρόθεση ψήφου

Μεθοδολογία Τηλεφωνική και WEB (iCAWI)

Δείγμα 705 άτομα, ηλικίας 18+

Περίοδος διεξαγωγής 20/1 έως 25/1/2021

Περιοχή κάλυψης Παγκύπρια

Σταθμίσεις Quotas ως προς τον πληθυσμό των Επαρχιών 
και στάθμιση ως προς τις βουλευτικές 2016

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 
(επτά)

Μέλος ESOMAR & WAPOR



Θα λέγατε πως τα πράγματα στην Κύπρο 

κινούνται προς :

Την σωστή 
κατεύθυνση

21%

Την λάθος 
κατεύθυνση

72%

ΔΓ/ΔΑ
7%



Πως αξιολογείτε το μέχρι τώρα έργο του Προέδρου 

της Δημοκρατίας κ. Αναστασιάδη;

Θετικά/Μάλλον 
θετικά

38%

Αρνητικά/
Μάλλον 
αρνητικά

60%

ΔΓ/ΔΑ
2%



Κατά την άποψη σας, τα φαινόμενα διαφθοράς στην 

Κύπρο τα τελευταία χρόνια είναι:

Περισσότερα
72%

Λιγότερα
6%

Τα ίδια
21%



Πόσο αισιόδοξος/η είστε για την επίλυση του 

Κυπριακού στα επόμενα πέντε χρόνια;

Πολύ/Αρκετά
5%

Λίγο/Καθόλου
92%

ΔΓ/ΔΑ
3%



Τα μέτρα στήριξης της κυβέρνησης προς τις 

πληττόμενες από την πανδημία επιχειρήσεις, θα λέγατε 

ότι :

Βοήθησαν 
πολύ
23%

Βοήθησαν 
λίγο
54%

Δεν 
βοήθησαν 
καθόλου

17%

ΔΓ/ΔΑ
6%



Πόσο ικανοποιημένος είστε από τον τρόπο που 

διαχειρίστηκε η Κυβέρνηση την πανδημία;

Πολύ/Αρκετά
51%

Λίγο/Καθόλου
49%



Έχει τύχει να παραβιάσετε κάποιο από τα περιοριστικά 

μέτρα (υπερβολική χρήση SMS, άσκοπη μετακίνηση, μη 

χρήση μάσκας, συγχρωτισμός κλπ.);

Ναι/Μάλλον 
ναι
16%

Όχι/Μάλλον όχι
78%

ΔΓ/ΔΑ
6%



Αν την επόμενη Κυριακή είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς 

ποιο κόμμα θα ψηφίστε;

18.7%

12.8%

7.5%

3.0%
2.5%

3.0% 3.0% 2.7%

9.1%

25.2%

12.5%


